

АФАНАСИЙ

БИЗНЕС

РОССИЙСКИЙ
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК 12+

ВНИМАНИЕ! Еженедельник «Афанасий-бизнес» выходит по четвергам!

3—9 АВГУСТА 2017 № 31 (1278) ТВ ПРОГРАММА WWW.AFANASY.BIZ



БЕЗАЛЬТЕРНАТИВНЫЙ ОПЕРАТОР

Директор по работе с массовым сегментом Тверского филиала ПАО «Ростелеком» Ольга Телеченко в интервью «Афанасий-бизнес» — о сетях связи, о ликвидации цифрового неравенства и перспективах развития телекоммуникаций в регионе.

Стр. 5



2

ВЫБРАТЬ НОМЕР
ДЛЯ МАШИНЫ СМОГУТ
САМИ АВТОВАЛАДЕЛЬЦЫ



4

КТО РЕШИТ ПРОБЛЕМЫ
ОБМАНУТЫХ
ДОЛЬЩИКОВ

Срок за услугу

Опасность сесть в тюрьму нависла над многими жителями Тверской области: депутаты Госдумы рассмотрят законопроект, где взяткой считаются принятие на работу родственника и другие добрые дела

В Госдуму поступил законопроект, который ужесточит ответственность за взятку до четырех лет лишения свободы. Более того, понятие взяточничества расширяется. Как взятка рассмат-

нематериальными благами, даже если они не имеют рыночной ценности.

Кроме того, в законопроекте есть новеллы, которые переводят взятку из категории преступлений небольшой тяжести в среднюю: увеличиваются срок давности за дачу и получение взятки (до 6 лет), а также сроки лишения свободы (с 2 до 4 лет). Интересно, что документ расширяет ответственность за подкуп третьих лиц, частных нотариусов и аудиторов.

других документов в органах местного самоуправления.

Почти 30% топ-менеджеров сталкивались с вымогательством взяток или другими видами коррупции и считают ее очень распространенным явлением, особенно в области госзакупок. Средняя взятка при заключении госконтракта в России составляет 2,6% от его стоимости (по миру — 1,7%). Средний размер взятки в России, по данным МВД, увеличился пятикратно — с 61 тыс.



риваются, например, написание за кого-либо научной работы, принятие на работу родственника, содействие в уклонении от армии и другие нематериальные блага. Если документ будет принят, то все это будет называться коррупцией.

Зачинщиками изменений выступили депутаты от «Единой России», в своих пояснениях они ссылаются на рекомендации группы ГРЕКО (Группа государств по борьбе с коррупцией). Вот и не поймешь, то ли это часть внешней политики, то ли начало борьбы с фиктивной экономикой. ГРЕКО неоднократно делала замечание России об отсутствии уголовной ответственности именно за взятку

В индексе восприятия коррупции, составляемом международной организацией Transparency International, Россия занимает 131-е место с 29 баллами. Страны в нем ранжируются от 0 баллов (максимальный уровень коррумпированности чиновников) до 100 баллов (минимальный). В 2016 году первое место в рейтинге заняла Дания с 90 баллами, 176-е Сомали с 10 баллами. 131-ю строчку с Россией разделили Иран, Казахстан, Непал и Украина. В прошлом году 34% опрошенных граждан России давали взятки: при нарушении правил дорожного движения, в больнице, при устройстве ребенка в школу, при получении справок и

руб. в 2010 году до 328 тыс. руб. в 2016-м.

В Тверской области взятка тоже является способом решения вопроса, не для всех, правда, удачным. В июне в Тверской области при получении взятки через посредника был задержан бывший заместитель руководителя отдела процессуального контроля следственного управления СКР по области. Деньги полагались за прекращение уголовного преследования одного из фигурантов уголовного дела.

Осужден кувшиновский участковый, который получал взятки от самогонщика. Он будет выплачивать штраф в полмиллиона и не сможет 2 года занимать должности на госслужбе.

Окончание на стр. 2

СИТУАЦИЯ

Не хотим жить рядом с газовой камерой

Жители Твери выступили против строительства многоуровневой парковки

Многоуровневой парковки в микрорайоне «Чайка», скорее всего, не будет — так решили горожане на публичных слушаниях, прошедших 26 июля в администрации Московского района Твери. Назвав возможный паркинг под своими окнами «газовой камерой» и «выхлопной трубой», местные жители пригрозили перекрыть дорогу.

Идею построить многоуровневую закрытую парковку приблизительно на 180 машиномест в «Чайке» предложила городская администрация.

Как рассказали представители департамента имущества — для местных жителей, чтобы им было куда поставить свои автомобили, разгрузив тем самым дворы. К тому же, рядом строится жилой комплекс «Лесная мелодия-2», будущим жителям которой организован закрытый паркинг (пусть и бесплатный) недалеко от дома очень бы пригодился.

Впрочем, оказалось, что теперь администрации предстоит искать новую территорию под возможное строительство парковки.

Местные жители (в количестве шести человек) идею

парковки раскритиковали, зачитали коллективное обращение от жителей «Чайки» и единогласно проголосовали против строительства.

И вот почему: парковку собирались строить возле ТЦ «Метро» (где уже есть обычная парковка на 374 машины), рядом с дорогой

Жители пригрозили разбить палаточный лагерь и перекрыть дорогу маршем с участием пенсионеров с детскими колясками.

— улицей Михаила Тверского, за которой менее чем в 50 метрах находится жилой дом. Такая близость, по мнению жителей, превратит район в газовую камеру.

«Я не хочу, чтобы напротив моих окон стояла выхлопная труба».

Это заявила жительница дома по улице Склизкова, 116, корпус 1, расположенного прямо напротив планировавшегося для парковки участка. Местные при этом не отрицают, что дворы уже и так заставлены автомобилями. Но виновником видят «Тверской ДСК», который, застраивая территорию, не предусмотрел достаточное количество машиномест.

Претензии к ДСК отсутствием парковочных мест не ограничиваются. Из-за стройки «Лесной мелодии-2»

грузовики со стройматериалами едут все по той же узкой улице Михаила Тверского, естественно, создавая шум и другие неудобства. Примерно те же проблемы создает жителям и «Метро». В своем обращении они потребовали заставить ТЦ построить для своих нужд прямую дорогу от Московского

шоссе, а ДСК — возить стройматериалы мимо домов.

На участке же между «Метро» и жилыми домами они просят сделать сквер, чтобы отгородиться от комплекса зеленой зоной.

А стоянку предлагают разместить южнее «Лесной мелодии-2». В противном случае жители пригрозили пикетировать правительство области, администрацию города и Городскую Думу, разбить палаточный лагерь и перекрыть дорогу маршем с участием пенсионеров с детскими колясками.

Представители администрации единогласный отказ от стройки приняли. «Думаем, что вопрос закрыт. Будем рассматривать варианты строительства парковки на других участках».

Антон ПОХИЛЯК

НОВАЯ ГАЗЕТНАЯ ТИПОГРАФИЯ ПРИГЛАШАЕТ К СОТРУДНИЧЕСТВУ



В наше непростое время мы решили открыть новое производство.

Наши преимущества и возможности:

Новое современное допечатное и печатное оборудование
Возможность печатания изданий самых популярных форматов от А2 до А4

Все полосы газет в цвете
Гибкая ценовая политика

Печать в любое время, семь дней в неделю

Экспедирование изданий
Доставка газет в любой город

Г. ЯРОСЛАВЛЬ,
УЛ. МЕХАНИЗАТОРОВ, Д. 11
ТЕЛ. (4852) 69 51 95,
8-910-973-93-05
E-MAIL: NGTD@LIST.RU
http://ngt76.ru/